
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 355
van PIET DE BRUYN
datum: 29 januari 2016

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Agentschap voor Natuur en Bos  -  Ontsluiting jachtplannen  -  Limburg

In 2015 werd het ontwerp van (reparatie)decreet Jacht goedgekeurd. De minister 
verklaarde in de commissie Leefmilieu van 16 juni 2015 dat het Agentschap voor Natuur 
en Bos (ANB) opdracht kreeg de jachtplannen digitaal te ontsluiten (zonder vrijgave van 
gegevens van de jager(s)). Als timing heeft de minister altijd eind 2015 vooropgesteld, 
verklaarde zij in de commissie Leefmilieu van 27 oktober 2015. ANB was gestart met de 
bouw van een ondersteunend uniform digitaal platform voor de ontsluiting van die 
plannen.

Door de jachtplannen digitaal te ontsluiten kan een burger makkelijker opzoeken of zijn 
terrein is ingekleurd als ‘bejaagbaar’. Zo wordt de jacht transparanter en kan elke 
eigenaar gemakkelijk zijn situatie nakijken voor hij desgevallend contact opneemt met de 
arrondissementscommissaris.

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot digitale ontsluiting van jachtplannen 
door ANB? Welke acties werden al ondernomen om de digitale jachtplannen te 
ontsluiten in Limburg?

2. Zijn voor de provincie Limburg de jachtplannen ondertussen digitaal ontsloten zoals 
de minister had aangekondigd in de commissiezitting van 27 oktober 2015? Indien 
nog niet: wat is hiervoor de reden en wat zal de minister doen om dit zo spoedig 
mogelijk in orde te brengen?

3. Kan de minister ondertussen een update bezorgen van de gegevens die reeds eerder 
door mij werden opgevraagd in schriftelijke vraag nr. 54 van 16 oktober 2015: 
hoeveel overlappingen stelde de arrondissementscommissaris in provincie Limburg 
vast? Hoeveel daarvan bij jachtplannen van wildbeheereenheden (WBE), hoeveel bij 
individuele jagers? Wat is de totale oppervlakte? Graag een overzicht en vergelijking 
(in absolute termen en procentueel) voorde  provincie Limburg en totaal voor 
Vlaanderen.



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 355 van 29 januari 2016
van PIET DE BRUYN

1. De jachtplannen zijn in elke provincie een exclusieve bevoegdheid van de daartoe 
aangeduide arrondissementscommissaris. Dit houdt in dat zij instaan voor de 
behandeling, de goedkeuring en de inzage van de jachtplannen.
Het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) heeft op 18 december 2015 een 
eerstelijns, digitale ontsluiting gedaan voor het brede publiek van de beschikbare 
goedgekeurde jachtplannen, zodat iedere geïnteresseerde kan nagaan of er op 
bepaalde gronden al dan niet wordt gejaagd.

2. Het ANB heeft de digitale goedgekeurde jachtplannen voor Limburg op 28 januari 
2016 ontvangen. Deze informatie zal zo spoedig mogelijk op de bovengenoemde 
website worden geplaatst.

3. Het ANB heeft van de arrondissementscommissaris geen updates ontvangen van de 
gegevens sinds 16 oktober 2015.


